
46ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 12 de março de 2019, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos Araújo; 2º. 
Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – Vereador; Vera 
Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. 
Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, 
abriu os Trabalhos Legislativos desta 46ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata 
da 45ª Sessão Ordinária realizada 05 de março de 2018. Leitura das 
correspondências recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS. Folders de 
cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo 
Municipal:  Anteprojeto de lei nº. 003 de 12 de março de 2018, de súmula: Dispõe 
sobre a abertura de crédito adicional especial por anulação parcial de dotação 
orçamentária no orçamento da Câmara Municipal de Ibaiti para o exercício de 2018. 
Moção de Aplausos de nº 01 de 2018, de Autoria dos Vereadores da 17ª 
Legislatura ao senhor Willian Henrique Cavalheiro, Gerente Geral da Caixa 
Econômica de Ibaiti. Indicação de nº. 16 de Autoria do Vereador Elielson Carlos 
Araújo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que faça melhorias no 
Posto de Atendimento do Samu de nossa cidade de Ibaiti.  Indicação de nº. 17 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que após a desocupação do prédio que hoje serve de sede da 
Creche Egídio de Moura, o mesmo seja utilizado como sede do centro de convivência 
infanto-juvenil Saturnino Braz da Vila Guay e, a atual sede deste passe a abrigar o 
Projeto Melhor Idade. Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador Cláudio 
Gerolimo disse: Boa noite a todos, quero deixar meu abraço a todos os visitantes 
dessa noite e que Deus nos abençoe essa noite e Deus sabe que acontece em nosso 
coração e aos olhos de deus nada fica escondido. Gostaria de entrar com uma 
indicação e peço atenção especial ao pedido e contar a assinatura de todos os 
vereadores. Gostaria que através de nosso departamento jurídico elaborasse um ofício 
reforçando o pedido para que ate final do ano possamos esta entregando a 
documentação do pessoal do 25. Já sabemos que 870 lotes já foram vendidos e 
sabemos também que tem a parte burocrática, mas falta pouco, e disso todos 
sabemos. Pedimos, então, para que designasse um diretor ou secretario que se 
empenhasse somente nesse assunto e vamos até o final. Porque isso vai trazer 
alegria no coração das pessoas e diante de tantas dificuldades e problemas que 
estamos passando em nosso pais e teremos o prazer de regularizar essa situação. E 
também vamos movimentar o comércio de nossa cidade porque a partir disso pode-se 
gerar mais lucro para construir e investir na cidade. Deixo aqui meu pedido que o 
senhor Presidente juntamente com o departamento jurídico possa estar conosco 
nessa empreitada. Com a palavra livre o Vereador José Oscar Belão disse: Fora 
que essa regularização do documento isso vai gerar renda para nosso próprio 
município e toda reforma e emprego gerará renda também ao nosso município. Com a 
palavra livre o Vereador Cláudio Gerolimo disse: podemos aproveitar a hombridade 
nossa e com o propósito de trabalhar em benefício da população momento oportuno. 
Vamos beneficiar em média 3 mil pessoas para mais. Com a palavra livre o 
Vereador André Zanineti de Matos disse: é um assunto muito importante para o 
desenvolvimento da cidade, haja vista que não estamos fazendo em ano político e sim 
em ano normal que e será benefício da cidade. Se não fosse ajuda da câmara talvez 
isso não saísse, pois não é serviço nosso, mas vamos abraçar a causa. E que seja 



feito isso com muita urgência. Com a palavra livre o Vereador José Oscar Belão 
disse: eu vi o projeto e são 40 parcelas de 80 reais, é um plano bem brando e só 
dependerá da Prefeitura. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação dos 
Anteprojetos: Anteprojeto de lei 058, de 29 de janeiro de 2018, de súmula: Dispõe 
sobre a criação do programa de controle ético das populações de cães e gatos no 
Município de Ibaiti- Paraná e do conselho Municipal em defesa dos Direitos dos 
Animais de Ibaiti – Paraná. Aprovada por unanimidade. Única discussão e votação 
das indicações:  Indicação de nº. 13 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais para que se faça uma lombada elevada em frente igreja 
Assembleia de Deus. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 14 de Autoria 
do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que faça a abertura da rua ao lado da chácara do Geiel ao final da Rua 
Fernandina do Amaral do Amaral Gentile (residência do Brito), tendo em vista que por 
falta da existência da rua, não há iluminação publica no local. Aprovada por 
unanimidade. Indicação de nº. 15 de Autoria do Vereador César Augusto de 
Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se demarque e 
fiscalize as vagas de veículos nas ruas de comércio e áreas institucionais de toda a 
nossa cidade. Aprovado por todos. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor 
Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de todos e convocou para a 
próxima sessão ordinária que será realizada em data de 05 de março de 2018, 
sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente ata que após ser 
lida e votada. 
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